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令和６年度 小谷村教育委員会４月定例会 会議録 

 

◎開催日時 令和６年４月 16 日 （火) 

      開会：10 時 30 分     閉会：10 時 45 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者  教 育 長     関  芳明 

       教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     片山 弥生 

  教育委員     松澤 彰一 

  教育委員     深澤 和子 

 

◎欠 席 者   な し 

◎傍 聴 者   な し 

◎職務のため出席した者  教育課長 佐藤 孝行 

             

１ 開 会 （10：30） 

〇教育長 令和６年度小谷村教育委員会４月定例会の開会を告げる。 

   拡大校園長会議、お疲れ様でした。引き続き宜しくお願い致します。  

      

２ 日程の報告 

 日程第１ ３月定例会会議録の承認 

〇教育長  日程第１は前回会議録の承認になりますが、事前に送らせていただきました

が何かお気づきの点などございますでしょうか。  

《特になし》  

それでは、送付した案のとおり会議録とさせていただきますので宜しくお願い致し

ます。 

〇出席委員  一同了承 

 

日程第２ 教育長事務報告 

〇教育長  教育長事務報告でありますが、１枚捲っていただいたところに３月の定例教

育委員会から、本日までについて記載してあります。ご覧いただき、質疑等ございま

したら後ほどお願いします。 

  

日程第３ 議案上程、説明、質疑、決定 

○教育長  続いて議案上程、説明、質疑、決定ですが、本日は３つの議案を上程させて 

 いただきますので宜しくお願い致します。  

  ・議案第 10 号 小谷村立小・中学校職員服務規程の一部改正について  
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○教育長  議案第 10 号小谷村立小・中学校職員の服務規程の一部改正について上程さ

せていただきますので、事務局から説明をお願いします。  

○教育課長 議案第 10 号小谷村立小・中学校職員の服務規程の一部改正についての改正

については、学校間連携運営委員会において、職務専念義務免除承認願いについて、

１件１件の申請ではなく、まとめて記入し、校長の専決で行えるよう様式を変更した

いものです。 

・議案第 11 号 小谷村県費職員自家用車の公務使用取扱要綱の一部改正について 

○教育長  続けて、議案第 11 号小谷村県費職員自家用車の公務使用取扱要綱の一部改

正について上程させていただきますので、事務局から説明をお願いします。  

○教育課長 議案第 11 号小谷村県費職員自家用車の公務使用取扱要綱の一部改正につい

ついては、学校事務の簡素化の観点から、県費教職員の自家用車使用の様式を変更し

たいものです。内容的には、車検証、運転免許証、自賠責保険、任意保険の写しの添

付により記載の省略可能となっています。  

○教育長 いずれの議案についても北アルプス学校間連携運営委員会において様式変更

をしている内容となります。ご質問等ございますでしょうか。  

○深澤委員 公務で使用する私用車の届出でよろしいでしょうか。 

○太田職務代理者 公務で私用車利用する届出あり、添付書類により記載の省略可能とな

っている。 

○教育長 議案第 10 号、11 号につきましては、お認めいただくことでよろしいでしょう

か。 

○出席委員 一同了承 

・議案第 12 号 令和 6 年度小谷村立小・中学校教育課程編成の承認について  

○教育長 拡大校園長会議において、小・中学校より説明のありました運営計画及び教育

課程の編成について教育委員会としてご承認いただくことでよろしいでしょうか。  

○出席委員 一同了承 

○教育長 ありがとうございます。 

 

日程第４ 報告及び協議 

 １ 児童生徒の様子について 

《特になし》 

  ２ 当面の予定について 

○教育長  続いて当面の予定についてですが、第２回の校園長会が 5 月 17 日（金）の

予定になっています。20（月）日に県招地教委連絡会が予定されています。太田職務

代理者欠席予定。5 月 31 日（金）～6 月 1 日（土）まで、関東甲信越静市町村教育委

員会連合会総会・研修会が開催される予定です。委員さんご予定はいかがでしょうか。 

○出席委員 太田職務代理者、片山委員欠席、松澤委員出席、深澤委員、後日調整して 

 連絡をする。 

○教育長 6 月 28（金）大北市町村教委連絡協議会総会が今年度小谷村当番となってお

り、午後から総会、講演会、懇親会の予定としたい。5 月の大北市町村教委連絡協
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議会で提案して承認されれば予定をお願いしたい。 

 

日程第５ 自由討議 

○教育長  私からは以上ですが、日程第５の自由討議で、何かございますでしょうか。 

《特になし》 

 

日程第６ 次回委員会の開催予定 

○教育長  それでは次回委員会の予定ですが、５月２７日（月）の１６時３０分からと

いうことで予定したいと思いますが宜しいでしょうか。  

〇出席委員  一同了承 

 

○教育長  閉会を告げる。  

                 (10：45） 


